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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorulanmın Sağlık Bakanı Kemal MEMİŞOĞLU tarafından

Anayasa’nın 98’inci ve TBMM İçtüzüğünün 96Tncı ve 99’uncu maddeleri uyarınca yazılı

olarak cevaplandınimasım arz ederim.

Gülcan KAÇMAZ SAYYİĞİT

Van Milletvekili

Yurttaşların sağlık ve tedavi hakkının korunması ve geliştirilmesi açısından sağlık

personeli istihdamı önem taşımaktadır. Buna rağmen farklı branşlarda atamalann yeterince

yapılmamasmdan dolayı birçok sağlık emekçisi ciddi sorunlar yaşamaktadırlar. Özellikle Tıbbi
Laboratuvar Teknikerlerinin mezun sayıları her yıl artmasına rağmen atamalar için ayrılan

kontenjanlar çok az kalmaktadır. Bugün mezun sayısı 100 bini bulan Tıbbi Laboratuvar

Teknikerleri için son 5 yılda sadece 4 bin civarında kontenjan ayrılması sorunu derinleştirmiştir.

Laborantlarm maruz kaldığı sıkıntıların giderilmesi için ilk etapta 10 bin kişinin atamasımn

sağlanması gerekmektedir.

Bunun önünün açılması için ahmlarda taşeron sisteminden vazgeçilmesi ve görev
tanımmda kan alma da olan laborantlarm istihdam alanmın buna göre genişletilmesi yararlı

olacaktır. Aynı şekilde şehir hastanelerinde de taşeron sistemi ile değil, doğrudan alımlann

yapılması sağlanabilir. Yine laborantlarm özlük haklanyla ilgili iyileştirmelerin yapılarak

çeşitli kimyasal, biyolojik ve fiziki risklerle karşı karşıya kaldıkları için risk grubu bir meslek

olarak kabul edilmesi yerinde olacaktır. Dolayısıyla siyasi iktidar, her yıl 10 bin civannda Tıbbi
Laboratuvar Teknikerinin mezun olduğu sayıya denk düşecek bir atama rejimi üretmekle
mükelleftir.

Bu bağlamda;

1 - Tıbbi Laboratuvar Teknikerlerinin mezun ve atama sayılan hakkmda Bakanlığımzda

hangi bilgiler bulunmaktadır?

2 - Önerge tarihine kadar ataması yapılan Tıbbi Laboratuvar Teknikeri sayısı kaçtır?

Önümüzdeki süreçte kaç kişinin atamasımn yapılması planlanmaktadır?



2112^
* ■■

3 - Kamu hastanelerinde Tıbbi Laboratuvar teknikeri bölümlerinde boş kadro sayısı ne

kadardır? Taşeron üzerinden çalışan laborant sayısı nedir?

4 - Şehir hastanelerinin laboratuvar birimlerinde hangi şekilde istihdam yapılmaktadır?
Tıbbi laboratuvar teknikerlerinin şehir hastanelerinde istihdamı sağlanmakta mıdır?

5 - Görev tanımlarında “kan alma” olmasına rağmen Tıbbi Laboratuvar Teknikerlerine

kan alma birimlerinde görev verilmemesinin sebebi nedir?

6 - Mezun sayısı her yıl 10 bin artarken Tıbbi Laboratuvar Teknikerlerinin istihdamıyla

ilgili herhangi bir düzenleme yapılacak mıdır?

7- Tıbbi laboratuvar mesleğinin irskli meslek grubuna dahil edilmesi için bir çalışmamz

olacak mıdır? Özlük haklarında bir iyileştirme düşünülmekte midir?


